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Ynpa>xHeHue

PaspaboTaTbh CUMBOALHLIA aBTOMAT C 3alaHHBLIM NOBEAEHNEM Haj,
CneayoWnMy JOMEHOM N BbIXOAHBLIM aiidhaBUTOM:

» Vcnosuem 3agatotcs BxogHble (BX) u BoixogHbie (BbIX) nepementbie
n MHOXeCTBO 3HauveHuit {0,1, ..., k,} Kaxzoin nepemeHHol x

» BbixogHoii andasut —
MHOXKECTBO BCEX 3HAYEHUl BbIXOLHbLIX MEPEMEHHbIX
» [lomeH coctouT us:

> BCEX BXOAHbIX NEPEMEHHbIX
C COOTBETCTBYHOLUMMU MHOXECTBaMMN 3HAYEHMIA
> MpPeankaToB C ‘ecTecTBeHHbIM'
NOFUYECKUM, TEOPETUKO-MHOXKECTBEHHBIM U apUPMETUHECKUM CMbICIOM:
> "b" pns kaxkpol nepemeHHoli b ¢ MHoxecTBoM 3Haqenuii {0, 1}
(cenekTopHas ¢hyHkLms)
> “x ~ v x ~y" rpe:
~€ {=,#,>,>,<,<}; x,y — nepemennbie; v € Dy
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Ynpa>xHeHue

1. Taiimep
BbIX y; k, =1
» y =1 < npouyntaHo 3 win bonblue CMMBOIOB
2. Uuknunyeckunii Taiimep
BbIX y; k, =1
» y =1 B HaYa/IbHOM COCTOSIHWN
U NOC/e HTEHUSI KaXXLOrO TPETHErO CUMBOAA
>y = 0 nocne 4TeHns OCTasIbHbIX CUMBOJIOB
3. Uuknuyecknii Tailimep ¢ BKAOYEHNEM
BX x; ke, =1
BbIX y; k, =
> [Npu yteHum 3HaqeHns x/0 Talimep BbIKIOHAETCS,
npu HTEHUWN 3HAYEHUA X/l — BKJIKOYAETCA
B Ha4YaJ1lbHOM COCTOAHUN Ta|7lmep BbIKJTFOHEH
Ecnn Taiimep BbikatodeH, 1o y =0
» Ecau Taiimep BktoYeH, TO
> y = 1 HENOCPEACTBEHHO NOCNE BKAKOHEHUA

N nocne HYTEHNA Ka>Kaoro TpeTtbero CMMBOJIa C MOMEHTA BKIKOHYEHUA
>y = 0 nocne 4TeHUst OCTaNbHbIX CUMBOJIOB
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Ynpa>xHeHue

4. CyéTtumk
BbIX y; k, =3
> nocﬂe,ﬂ,OBaTe.ﬂbHO BblAalOTCA Cﬂeﬂylomme 3Ha4YeHnsA y:
0,1,2,3,3,3,...,3,...

5. Unknnyeckuii cHétHmk
BbIX y; k=3

> y(1)=0
» y(t+1)=y(t)+1 (c nepenonnennem: 3+1=0)

6. Lnknnyeckuii ycnoBHbIi cHETHMK
BX x; k., =3
BbIX y; k, =3
> y(1)=0
[ () +1, ecn y(t) # x(t)
> y(t+l) = y(t) nHaue
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Ynpa>xHeHue

7. BTopoli unKANYECKUNIA YCNOBHBIA CHETHMK
BX x, u, d, ke« =3, k, =1, kg=1
BbIX y; k, =3

>

>

y(1)=0
y(t)+1, ecam u(t)=1

y(t+1)=1< y(t)—1 ecnn ycnosne Bbilwe HeeepHo n d(t) =1

y(t) B OCTaJsIbHbIX CllyYasix

8. 3anyckaemblli CHETHUK

BX
BbIX

>

>
>
>

X; k,=1

y, en; ky =3, ken =1

B HauyanbHOM COCTOSIHUMN CYETUYMK BbIKIOYEH
Ecnun c4étunk BbikntouveH, To y = en =0

Mpu yTeHumn 3HadeHns x/1 cuérunk BRAKOYaeTCs
Ecnn cyérymk BkAtoYeH, 1O

> en=1n
> nocnefoBaTeNbHO BblaatoTcs 3HadeHus 0, 1,2, 3 nepeMeHHol y,
nocse Yero CHETHNK BbIKIOHAETCS
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Ynpa>xHeHue

9. PacnosHaBaTesnb 1
BX x; k=1
BbIX y; k, =1

» y(t) =1 t>2n (x(t—2)x(t —1)) = (10)

10. PacnosHaBaTtenb 2

BX x; k=1

BbIX y; k, =1
»y(t)=1e 3t 2<t/ <tn(x(t' —2)x(t' — 1)) =(10)

6/6



